

Ученики 4 Б класса с родителями посетили Пензенский планетарий. Он уникален тем, что это единственный деревянный планетарий в мире. А по оснащенности его современной техникой таких планетариев чуть больше десятка даже за рубежом

Ребята познакомились с историей астрономии, увидели старинные приборы, которым больше сотни лет, смогли прикоснуться к миру удивительной науки о Вселенной с помощью интерактивных экспонатов: рабочей модели маятника Фуко, собственного портрета в инфракрасном диапазоне, марсианских дюн.

Ребята с честью отметили, что многие экспонаты посвящены выпускнику нашей школы, Герою России, летчику-космонавту А.М. Самокутяеву.

С восхищением школьники посмотрели в Звездном зале фильм "Парад планет" и ощутили себя частью великой вселенной.

Современные цифровые технологии обеспечивают полное погружение

